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 96 صفحه کنید کاوش

 آ(پودر سفیدرنگ سدیم کلرید کاملا حل می شود محلول حاصل بی رنگ می باشد .

 ب( بلورهای سفیدرنگ نقره نیترات کاملا حل می شود محلول بی رنگ ایجاد می شود .

نتیجه می گیریم  .رسوب سفید رنگ تشکیل می شودپ(محلول شیری رنگ شده سپس به آرامی 

 که یکی از فراورده های  واکنش نامحلول است )نقره کلرید (

  ت(

 

 

 
 

آ( هر دو محلول کلسیم کلرید ونیز محلول سدیم فسفات بی رنگ هستند و در اثر واکنش میان این 

سفید رنگ کلسیم فسفات دو محلول شیری رنگ می شود که این امر نشان دهنده تشکیل رسوب 

 می باشد.

 ب(
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 96 صفحه کنید کاوش

آ(هر دو محلول باریم کلرید ونیز محلول سدیم سولفات  بی رنگ هستند و در اثر واکنش میان این 

دو، محلول شیری رنگ می شود که این امر نشان دهنده تشکیل رسوب سفید رنگ باریم سولفات  

 می باشد.

 ب( 

 

 

(  فسفات سدیم) فسفات آنیون با را کلسیم  کاتیون و(  نیترات نقره)نقره  کاتیون با را کلرید  آنیون

 . داد تشخیص توان می رنگ سفید رسوب تشکیل و
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 1پاسخ سوال 

OH- 

 یون هیدروکسید

CO3
2- 

 یون کربنات

SO4
2- 

 یون سولفات

NO3
- 

 یون نیترات

Cl- 

 یون کلرید

 آنیون

 

 کاتیون

LiOH Li2CO3 Li2SO4 LiNO3 LiCl Li+ 

 یون لیتیم لیتیم کلرید لیتیم نیترات لیتیم سولفات لیتیم کربنات لیتیم هیدروکسید

Mg(OH)2 MgCO3 MgSO4 Mg(NO3)2 MgCl2 Mg2+ 

منیزیم  منیزیم سولفات منیزیم کربنات منیزیم هیدروکسید

 نیترات

 یون منیزیم منیزیم کلرید

Fe(OH)2 FeCO3 FeSO4 Fe(NO3)2 FeCl2 Fe2+ 

 آهن سولفات(II)آهن کربنات(II)آهن هیدروکسید(IIآهن)

(II)نیترات 

 (IIیون آهن) (کلریدIIآهن)

Al(OH)3 Al2(CO3)3 Al2(SO4)3 Al(NO3)3 AlCl3 Al3+ 

آلومینیم 

 هیدروکسید

آلومینیم 

 کربنات

آلومینیم 

 سولفات

آلومینیم 

 نیترات

 آلومینیم 

 کلرید

 یون آلومینیم

NH4OH (NH4)2CO3 (NH4)2SO4 NH4NO3 NH4Cl NH4
+ 

آمونیوم 

 هیدروکسید

آمونیوم 

 کربنات

آمونیوم 

 سولفات

آمونیوم 

 نیترات

آمونیوم 

 کلرید

 یون آمونیوم
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2 2

4 2 4 4 4( ) ( ) 2 ( ) ( )
H O

NH SO s NH aq SO aq  

 

 2پاسخ سوال 

 آ(:

 .تولیدمیشود(  شامل دوکاتیون آمونیوم ویک آنیون سولفات)  ازانحلال هر واحد آن  سه یون

یون مثبت وسمت راست آن به یون منفی تبدیل شده )ضمن انحلال نمک درآب سمت چپ آن به 

 ،زیروندها به ضریب وبارالکتریکی به توان یون تبدیل می شود(.

 ب(
   

 

 

 

 103با هم بیندیشیم صفحه 
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 103با هم بیندیشیم صفحه 
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 پاسخ:
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 121کاوش کنید صفحه 
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 121کاوش کنید صفحه 

 

 (1آزمایش 

 حاصل در استوانه مدرج جمع می شود .قرص حوشان واکنش داده گاز  -ت

 (2آزمایش 

 آزاد می شود . دگاز کربن دی اکسی -1

 خیر زیرا انحلال پذیری گازها در دمای مختلف با هم متفاوت است . -2

 1آزمایش  -3

 میان انحلال پذیری گاز در آب با دما رابطه وارونه وجود دارد . -4

 وجود دارد .میان انحلال پذیری گاز در آب با دما رابطه وارونه  -5

کسیژن موجود در آب کاهش می یابد و ماهی ها به دنبال راهی دسترسی آسانتر زیرا در هوای گرم میزان ا -6

 به اکسیژن مورد نیاز برای زنده ماندن و جلوگیری از خفگی هستند.
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